

## Hogenbuch: a gazdasági válság miatt sokan lemondanak a nyaralásról. Ez a tény, és a nyár elején tapasztalt nem éppen kedvező idjárás is gondot okoz a Vadas Termálfürdő számára. Hogenbuch Endrével, az intézmény igazgatójával beszélgettünk.

Friday, 31 July 2009

A gazdasági válság miatt sokan lemondanak a nyaralásról. Ez a tény, és a nyár elején tapasztalt nem éppen kedvező idjárás is gondot okoz a Vadas Termálfürdő számára. Hogenbuch Endrével, az intézmény igazgatójával beszélgettünk.

- Gondolom, a gazdasági világválság hatása meglátszik a fürdő mutatóin...

- Sajnos a VADAS Kft.-t sem kerülik (kerülték) el a pénzügyi és gazdasági válság negatív hatásai. Már csak azért sem, mert az idegenforgalom válság idején talán az egyik legsebezhetőbb és legveszélyeztetettebb makrogazdasági ágazat. Az első között van, amely megéri a gazdasági visszaesést (lásd. konferenciaturizmus visszaesése) és az utolsó között van, mely kilábal a válságból. A fedett uszoda év eleji szerény forgalma már elrejtette, hogy egy nagyon nehéz év elé nézünk. A félelmek beigazolódni látszanak, mivel a májusi és a júniusi hónapokban visszaesést könyveltünk el a tavalyi év hasonló időszakához képest úgy a napi látogatók számát tekintve, mint a szállások foglaltságában. Sajnos ebben a válság és a fogyasztói visszafogottság mellett komoly szerepet játszik az idjárás kedvezőtlen alakulása is, amely egész júniusban esős volt és most július elején is változó tendenciát mutat. Konkrét számokba nem szeretnék bocsátkozni, mivel úgy gondolom, mérleget vonni csak a szezon végén ildomos.

- Milyen nemzetiségű turisták látogatják leginkább a Vadas-t és milyen a helyiek, illetve a turisták számaránya?

- A látogatók nemzetiségi aránya már évek óta nem mutat komoly változásokat. Ketté kell választani az elszállásolt vendégeket a napijegyet váltó vendégektől. Az elszállásolt vendégek megközelítőleg 55 százalékát hazai turisták teszik ki, míg 40 százalék körüli a csehországi turisták aránya. A maradék 5 százalék látogató Lengyelországból, Magyarországról esetleg más Európai Unió országából érkezik. Ami az egynapos belépőt váltó vendégeket illeti, közöttük jóval nagyobb arányban találhatók meg a magyarországi vendégek (30 százalék körül), míg a többi vendég Csehországból és Szlovákiából érkezik. Az idei szezon eddigi látogatottsági rekordja július hónap első vasárnapján volt, amikor is közel 5 000 fizető vendéget regisztráltunk.

- Nagy médiavisszhangot váltott ki az idei újdonság: a nudista strand. Hogy fogadták az emberek a létrehozását?

- A visszajelzések alapján jó döntés volt a nudista strand kiépítése, persze figyelembe kell venni azt a tényt, hogy a nudista életérzést követők egy viszonylag szűk kört alkotnak. Egyrészt sikerült megszólítanunk egy vendégkört, mely eddig nem látogatta a párkányi fürdőt, másrészt nem elhanyagolható a nudista strand mediális hírértéke sem. Ami a kihasználtságát illeti, kedvező idjárás esetén a nudista rész is megtelik (40 fő), változékonyabb idjárás esetén természetesen ott is kevesebben vannak.

-Mi lesz az "öregfürdő" sorsa?

- Az "öregfürdő" kihasználtsága nagyon szerény, a fizető vendégek száma naponta 50 és 100 fő között mozog. Ennek ellenére ameddig üzemben-tartására igény van, addig üzemelni fog.

Sz.É.